PRESSEMITTEILUNG
Konstanz & Kreuzlingen: gleich mittendrin

Braucht es noch einen weiteren Stadtführer von Konstanz? Das nicht, aber bestimmt einen für Konstanz UND Kreuzlingen! Wer hier herkommt, um seine Ferien, ein paar Monate, Jahre oder sein Leben zu verbringen, braucht Orientierung. Ronald Biesten kennt sich aus und gibt sein Wissen locker, unkonventionell, aber faktenorientiert und direkt anwendbar weiter. 


Kommt man in eine andere Stadt, wünscht man sich jemanden, der einem ehrlich, direkt und mit echter Ortskenntnis zeigt, wo’s lang geht. Das gilt besonders für das deutsche Konstanz und das schweizerische Kreuzlingen, die zwar immer schon ein Stadtgebiet bilden, aber doch so unterschiedlich sind.
Ronald Biesten schildert flott und ohne Umschweife, dass – und vor allem wo und wie – man in Konstanz/Kreuzlingen prima leben, wohnen, übernachten, einkaufen, feiern und es sich gut gehen lassen kann. Hauptsache, man kennt sich aus mit den „Eingeborenen“ und der Geschichte. Und das tut Biesten, der von subjektiv-persönlich bis objektiv-faktenkundig losschreibt, dass es eine Freude ist. Manches, was dem Neuankömmling sonderbar erscheint, wird klar nach der Lektüre dieses Führers. 
Sechs Touren beschreiben Rundwege durch die beiden Städte, ihre Kultur, Kunst und Natur. Die Straßenkarten zu den Touren sind jeweils beigefügt, Pläne der beiden Busliniennetze bieten eine erste Übersicht für den öffentlichen Nahverkehr und runden das Serviceangebot des handlichen Führers ab.
Viele Ausflugsideen in die nähere Umgebung und gar an die „Nordküste“ des Sees zeigen, wohin es geht, wenn man mal raus muss. Ein „Spezial“ zum 600. Konzil-Jubiläum, das in Konstanz 2014 bis 2018 fünf Jahre lang gefeiert wird, informiert über das Konzept und das Programm der Feierlichkeiten.
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